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Warszawa, dnia 22.07.2015 r.

Szanowni Państwo
Mam zaszczyt zaprosić do udziału w III edycji Międzynarodowych Targów Mody pod honorowym patronatem Ministerstwa Gospodarki, które odbędą się w Ptak Fashion City w Łodzi w dniach 28–30 sierpnia 2015 r. Objęcie patronatem honorowym największej w Europie Środkowej imprezy targowej w branży odzieżowej to szczególne wsparcia Ministra Gospodarki dla tysięcy małych i średnich przedsiębiorstw oraz producentów odzieży z Polski.
Międzynarodowe Targi Mody w Ptak Fashion City - to największe święto mody, które odbywa się dwa razy w roku z cyklu premiery najnowszych kolekcji oraz inauguracji sprzedaży kolekcji wiosna/lato, jesień/zima. 
Wydarzenie to przyciąga ponad 3 000 wystawców z ponad 20 krajów takich jak: Polska, Turcja, Litwa, Łotwa, Ukraina, Białoruś, Niemcy, Włochy, Hiszpania, Indie, Bangladesz, Tajwan i Inne.
Targi odwiedzane są przez 100 000 kupców z całego świata. W czasie ich trwania na obszarze Miasta Mody dochodzi do tysięcy transakcji handlowych miedzy producentami, importerami i kupcami z całego świata.
Międzynarodowe Targi Mody to miejsce kreowania nowych trendów w modzie, które swoim zasięgiem obejmują całą Europę Środkową.

Dodatkowej rangi imprezie nadają uznani przedstawiciele świata mody, polityki i show-biznesu. Poprzednie edycje Międzynarodowych Targów Mody zaszczycili swoją obecnością takie osobistości jak Kenzo Takada, Patrizia Gucci czy Anna Fendi.
Równocześnie serdecznie zapraszamy Państwa wraz z osobami towarzyszącymi do odwiedzenia wspólnego stoiska informacyjno – promocyjnego naszej Izby oraz Białoruskiej Izby Handlowo – Przemysłowej, gdzie będzie można spotkać się z przedstawicielami branży mody z Białorusi. 

Zapraszamy do rozmów gospodarczych i nawiązania współpracy. Prosimy zainteresowanych kontaktami biznesowymi o przesłanie wcześniejszych zapytań oraz zgłoszenia tematów spotkań.

Z wyrazami szacunku, 
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