Szanowny Panie Przewodniczący Szerstniew Nikołaj Nikołajewicz, Szanowne Panie i Panowie
Serdecznie dziękuję za zaproszenie do udziału w IX Международны  экономический форум "Инновации. Инвестиции. Перспективы. To ważne wydarzenie gospodarcze, w którym już miałem zaszczyt kilkakrotnie uczestniczyć. 
Gratuluję Wam konsekwencji w kontynuowaniu tegoż forum ponieważ pokazuje ono ludzi i ich osiągnięcia, gospodarkę i jej uwarunkowania. Podkreśla znaczenie Innowacji i Inwestycji dla  gospodarki i obywateli. 
Gospodarka Białorusi stoi u progu zasadniczych reform. Następuje przyspieszenie roli i znaczenia ludzi biznesu w gospodarce. Wzrasta udział sektora  prywatnego. Sprawdzone wzory gospodarki komercyjnej przenoszą się na wielkie przedsiębiorstwa państwowe dając im podstawy do fuzji i przejęć na rynkach światowych.
Dzisiaj nie pytajmy, ile powstało firm prywatnych w Białorusi, bo one powstają. Dzisiaj pytajmy ile białoruskie firmy zakupiły  lub przejęły  firm na rynku międzynarodowym. To fuzje i przejęcia stworzą twarde podstawy do ekspansji eksportowej białoruskich przedsiębiorstw. 
Wychodzenie na rynki światowe spotka się z ostrą, bezlitosną konkurencją. Rynki trzeba zdobywać ceną, jakością i rzetelnością. To trzeba wiedzieć i nie obrażać się 
Proces internacjonalizacji białoruskiej gospodarki już się rozpoczął. Tylko w Polsce powstaje w ostatnich latach po ok. 500 nowych firm rocznie – białoruskich lub z udziałem białoruskiego kapitału.
Obecne warunki sanitarne i sytuacja graniczna nie pozwalają na bezpośredni udział w Waszym Forum. To sytuacja przejściowa. Wystarczy sięgnąć wyobraźnią na 15 lat naprzód aby zobaczyć, że dzisiejsza władza i dzisiejsza opozycja przejdzie do historii.
Troska o przyszłość narodu i państwa białoruskiego ma znaczenie najwyższe. Innowacje i  Inwestycje  określą Perspektywy Białorusi na najbliższe dziesięciolecia.
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